

НА КОНТРОЛЕ

Подвалы – на замки!

Как известно, современный многоквартирный дом в смысле доступа к инженерным коммуникациям имеет две «слабые позиции» – подвал и чердак.



Подвалы и чердаки должны быть на запоре.

Квартира для каждого горожанина – «его крепость», что же касается дома в целом, то о нем должна позаботиться либо управляющая компания, либо ТСЖ или ЖСК. Чтобы все эти организации не забывали о своих обязанностях, исполняющий полномочия мэра Владимир Слепцов в прошлом году поручил активизировать работу по предотвращению свободного доступа в подвальные и чердачные помещения многоквартирных домов. Управляющие компании, ТСЖ и ЖСК занялись выявлением проблемных объектов, а контролируют их деятельность департамент городского хозяйства мэрии, муниципальная жилищная инспекция и МКУ «Центр охраны правопорядка».

Еженедельно во всех районах города проводятся комиссион-

ные объезды, чтобы выяснить, в каких домах чердаки и подвалы не заперты на замок, как это положено. Если комиссия обнаруживает такие случаи, сотрудники управляющих компаний незамедлительно проводят обследование объектов, а затем принимают меры по устранению нарушений.

Жильцы многоквартирных домов могут и сами сообщить о подобных нарушениях в свои управляющие компании, а также в жилищно-коммунальные отделы территориальных администраций по телефонам:

Дзержинский район – 40-94-30,
Заволжский район – 40-97-56,
Кировский район – 40-92-08,
Ленинский район – 40-90-29,
Фрунзенский/Красноперекопский районы – 40-92-61.

Анатолий КОНОНЕЦ
Фото Сергея ШУБКИНА

ОБСУДИЛИ

Памятник пограничникам

Памятный знак «Воинам-пограничникам всех поколений» появится около Музея боевой славы. Свое согласие на это дали члены топонимической комиссии, состоявшейся 2 февраля под председательством заместителя мэра Ивана Лилеева.

Памятный знак будет представлять собой камень, а рядом с ним – пограничный столб. Как отметили представители общероссийской общественной организации «Ассоциация ветеранов и сотрудников служб безопасности», монумент будет посвящен всем ярославцам, отдавшим свои жизни для защиты рубежей Отечества.

Планируется, что в этом году 28 мая у музея появится памятная табличка, а 28 мая 2018 года, во время празднования столетия Пограничной службы России, установят и сам монумент.

Также на заседании топонимической комиссии было принято решение восстановить в центральной части Ярославля практику указывать исторические названия улиц. Иван Лилеев поручил проработать вопрос о едином дизайне аншлагов. Эта мера должна повысить туристическую привлекательность Ярославля. Кроме того, было решено проработать вопрос о комплексном подходе к топонимическому облику исторического центра Ярославля.

Ольга СКРОБИНА

БЛАГОУСТРОЙСТВО



Подсветка в арке Знаменской башни.

Испокон веку подворотни были в городах опасным местом. Кстати, называли подворотней, как правило, арку с воротами, которые запирались на ночь. Сегодня в арках ворот нет. А безопасность жителей обеспечивать нужно. Кроме того, арки до недавних пор имели неприглядный вид и облик города явно не красили.

В настоящее время в Ярославле сделана подсветка более 50 арок, по большей части они



Арка на улице Комсомольской.

НАВОДИМ ПОРЯДОК

В Ярославле продолжается работа по выявлению и ликвидации незаконно установленных рекламных конструкций.

6 февраля специалисты комитета по рекламе, наружной информации и оформлению города мэрии совместно с сотрудниками МКУ «Центр гражданской защиты» провели рейд в Дзержинском районе.

– По плану было необходимо убрать с подъездов домов порядка 28 табличек с рекламными объявлениями, которые устанавливаются без согласования с собственниками жилья и являются незаконными. Рекламные агентства были уведомлены о необходимости демонтировать свои конструкции. Мы обещали дома и проверили выполнение предписаний, – рассказал сотрудник комитета по рекламе, наружной информации и оформлению города Николай Серов.

15 рекламных конструкций собственники демонтирова-

Да будет свет... в арках

Исполняющий полномочия мэра города Владимир Слепцов поручил территориальным администрациям совместно с управляющими компаниями обеспечить освещение темных арок и проходов в зданиях многоквартирных домов.



Арка на улице Свободы.

расположены в Кировском и Ленинском районах. Там привели в порядок 38 объектов. Кстати, на весеннее время запланирован их ремонт. В других районах ведется аналогичная работа. В Дзержинском районе, втором по количеству арок, сделано освещение на 11 объектах. В Заволжском модернизированы три арки – на улице Спартаковской, на проспектах Авиаторов и Машиностроителей. Столько же арок освещены в Красноперекопском и Фрунзенском районах: между домами № 55, 57 и 64 на улице Стачек, а также на Московском проспекте – в домах № 129 и 131.

Анатолий КОНОНЕЦ
Фото Сергея ШУБКИНА

Рекламе не место на подъездах



Демонтаж незаконной рекламы.

ли самостоятельно, заниматься остальными пришлось сотрудникам Центра гражданской защиты. Доски с рекламой месяца будут находиться на складе, и владельцы могут забрать их, оплатив услуги по демонтажу и хранению.

В течение 2016 года комитетом в Ярославле демонтирова-

но 1268 незаконных рекламных конструкций, 884 убрали сами собственники. А в 2017 году с фасадов зданий снято 258 рекламных конструкций: силами комитета по рекламе и сотрудников ЦГЗ – 115, собственниками – 143.

Мария ПАВЛОВА
Фото с сайта city-yar.ru